

## 日照市“十二五”节能减排综合性实施方案发布

## 节能减排干部考核一票否决

本报5月15日讯(记者 张萍) 15日,记者从日照市经信委获悉,日照市“十二五”节能减排综合性实施方案发布,节能减排工作将以工业、建筑节能为重点,狠抓循环经济、节能减排重点工程,淘汰落后产能工程。领导班子和领导干部综合考评将与节能减排目标完成情况和政策措施落实情

况挂钩,落实节能减排第一责任人、“一票否决”制度和“四不一奖”规定。

据悉,方案要求各区委和市直有关部门每年要向市政府报告节能减排目标完成情况以及政策措施落实情况,日照市每年组织开展评价考核,加大问责力度,纳入科学发展综合考核和国有企业业绩管

理,落实节能减排第一责任人、“一票否决”制度和“四不一奖”规定。对节能减排成绩突出的地区、单位、个人和成果给予表彰奖励,对未完成年度节能减排目标的区县和企业,实行区域项目禁限批,探索建立领导干部离任节能减排工作审计制度。

方案中要求,严格控制高

耗能、高污染项目。进一步提高行业准入门槛,把钢铁、石化、焦炭、水泥、电力、造纸、玻璃等高耗能行业作为重点管理和监控对象。所有新上工业项目必须采用国内最先进技术工艺,必须按照循环经济理念考虑产业链的延伸,必须达到同行业能耗和排污先进水平。

同时,严格控制“两高一资”(高耗能、高污染和资源型)产品出口。承接产业转移必须坚持高标准,严禁污染产业和落后生产能力转入。从源头上严把项目审查关,强化节能、环保、土地、安全等指标约束,依法严格节能评估审查、环境影响评价、建设用地审查、贷款审批,对不符合条件的项

目,不准开工建设。

另外,对列入《产业结构调整指导目录》中淘汰类产品和应进行能评、环评审查而未通过的项目,一律不予办理生产许可证。严肃查处越权审批,分拆审批、未批先建、边批边建等行为,情节严重的依法追究有关领导及相关责任人员的责任。



## 太阳雨

15日中午,一场急促的降雨降临日照,一时间风急雨骤、乌云密布,让路上的行人措手不及,一些车辆也打开了车灯。整个降雨持续约有20分钟。随后,天空放晴,又露出了太阳。

本报记者  
刘涛 摄影报道

## 第四届山东园博会9月10日临沂开幕

## “海滨生态”日照园打造城市会客厅

本报5月15日讯(记者 李玉涛 通讯员 杨宁)记者从日照市园林管理局获悉,第四届山东省城市园林绿化博览会即将于9月10日在临沂开幕,目前日照园已经开建,8月30日前建设完工。

据了解,第四届山东省城市园林绿化博览会将于今年9月10日至10月10日在临沂举办。本届园博会的主题是:“水绿相映,生生不息——文化与自然共生的园林”。

届时,山东省17个设区城市、国家园林城市、临沂九县三区和两个开发区等,各自搭建每

组占地600平方米至1000平方米的永久性主题展园。

日照园于5月8日开工建设,8月30日前建设完工,9月10日正式对外开园。目前,已完成土方外运700余立方米,塑造地形2000余平米。下一步将进行池塘开挖、苗木栽植等工作。

据介绍,日照园建设主要根据园区周边环境以及人性方向的观赏要求,不同的区域采取不同的配置手法,通过孤植、丛植、片植等形成疏密有致、开敞结合的各种园林空间,达到步移景异、移步换景的景观效果。

园内西侧与东侧通过雪松、

黑松、银杏、楸树等组合,形成具有优美林冠线的背景林,背景林结合花乔木、灌木、地被等采用组团种植,高低错落,前后通透,形成开敞空间。园区中心临水面,绿化以低矮的花镜、模纹等主形成开场的视野空间。

在南、北主入口结合雕塑、题字景石用地被、花卉组合烘托绚烂的展区气氛,其中点缀几棵修剪成球形的灌木球,丰富里面变化。绿水相依,人花相映,人们恰似漫步自花的海洋中。

场地中心的绿岛及临水开

敞绿地布置三组水上运动植物雕塑,水上运动雕塑利用五色草等植物进行垂直绿化,突出“海滨生态城市、水上运动之都”的日照地域特色。

日照园的功能定位是人与自然的沟通——绿色驻足点和城市文脉的高度再现——城市会客厅。将结合日照的城市特点和地域文化,运用园林艺术手段将日照最具特色的城市风情——“海滨生态城市,水上运动之都”予以高度再现,唤起游客对日照城市印象的共鸣,成为人们感受和体现城市风情的城市会客厅。

## 610人将竞争229个公务员岗位

本周五进行面试,结束后需到休息室等待成绩公布方能离开

本报5月15日讯(记者 张萍) 15日,记者从日照市人力资源与社会保障局获悉,日照市今年招考229名公务员,面试人员名单已出炉,610名考生榜上有名,还有50名考生进入面试递补人员名单。考生将于本月18日进行面试,面试成绩当场公布。

据介绍,今年共有11927人通过审核缴费参加笔试。根据规定,公务员岗位招聘10人以下的,考录比为1:3;岗位招聘10至13人的,进入面试的人数为28人;岗位招聘超过14人的,考录比为1:2。

公务员管理办公室负责

人介绍,为了保障面试顺利进行,此次按成绩选出50名面试递补人员。

“公务员考试都是网上报名,无法确保提交材料的真实性,因此要对进入面试的人员进行资格审查,核实进入面试人员的毕业证等相关证件,还要确认是否能够准时参加面试,审查不合格的,将有递补人员补充。”该工作人员说。

参加结构化面试的面试时间一般不超过15分钟,具体面试时间以主考官宣布的时间为准。面试人员可在规定的答题时间内进行必要的准备和思考。在规定面试时间用完

后,面试人员应停止答题。如规定面试时间仍有剩余,面试人员表示“答题完毕”,不再补充的,面试结束。

面试结束后面试人员要立即离场,由工作人员引领到休息室等候,待半天或全天的面试全部结束统一宣布成绩后离开考点。等候期间必须保持安静,不准随意离开休息室。

面试人员不得以任何方式向考官或工作人员(候考室工作人员除外)透露本人的姓名、考号、工作单位等信息,不得穿戴有职业特征的服装、饰品,违者面试成绩按零分处

理。面试人员必须携带身份证,笔试准考证和面试通知单在规定时间内参加面试,违者以弃权对待,取消面试资格。

开考前30分钟面试人员要进入候考室抽签,按抽签顺序参加面试,抽签开始时仍未到达候考室的,剩余签号为该面试人员顺序号,面试开始后仍未到达候考室的视为自动弃权。

面试人员在候考过程中不得随意出入候考室,不得携带、使用各种通讯工具。面试人员在面试时不得携带任何物品和资料进入面试考场。

## 今天或有雷阵雨 出行需未雨绸缪

本报5月15日讯(记者 彭彦伟 通讯员 费艳琴) 14日晚上及15日中午,日照市区出现雷阵雨天气。记者从日照市气象台获悉,今天仍有雷阵雨的可能性,市民出行需提前做好准备。

据介绍,此前两场雷阵雨主要是因为前期持续偏东风,海上有大量的水汽输送到沿海地区,而高空在东北北部到内蒙东北地区有低涡冷空气存在,温湿场的这种空间分布,使得本地有不稳定能量积聚,有利于对流性天气的发生。

“这股冷空气的主体还没有南下,明天局部地区仍有下雷阵雨的可能性,大家外出时,仍要做好防雨的准备。”气象台工作人员提醒说,每年5月份开始,日照市开始进入对流性天气多发期,市民要及时检修家中的避雷设施,电器用完后及时断掉电源。

## 点线面打造 日照物流业蓝图

本报5月15日讯(记者 张萍) 日照市市政府近日出台了《关于加快现代物流业发展的意见》,提出了发展现代物流业的重要性和紧迫性,到2015年,日照市物流业增加值达到200亿元,成为全市经济的主导产业之一。到2020年,日照市物流业增加值达到400亿元。

在空间布局上,“集中两点”即以日照港石臼港区、岚山港区为重点,以日照经济技术开发区、岚山区为主体,建设两个物流重点核心区;“延伸到线”即以贯穿市域东西、南北的日照高速、兖石铁路、坪岚铁路、335省道、沈海高速、疏港高速、204国道、206国道、222省道等为主要轴线,建设东西、南北两条物流发展带;“兼顾到面”即建成以县域经济为主体的物流次中心,全市上下形成既相互贯通又各具特色的专业物流园区。

同时,加快重点物流园区建设,将建设岚山化工物流园区、石臼港区物流园区、开发区物流园区和岚山区物流园区四大物流园区。加快建设一批特色专业物流中心以及配送中心和专业市场物流建设。

到2015年,物流业增加值达到200亿元,占GDP的比重达到10%以上,年均增长13%以上;物流总费用占GDP的比重实现下降;培育3-5家辐射全国、收入过10亿元的大型知名第三方物流企业;现代物流业对经济的贡献率达到10%以上,成为全市经济的主导产业之一。

到2020年,物流业增加值达到400亿元,物流业发展重心从“量的扩张”转向“质量并重”。

从今年起,日照市将从服务业扶持资金中单独设立现代物流业发展专项资金。

优先保障物流项目用地。经规划批准建设的物流园区、物流中心和重点物流项目,包括物资储备、分拣、包装、仓储、运输装卸等设施,应优先保障用地。符合工矿仓储用地出让条件的土地出让金按照工业用地标准执行。对规划的物流用地要从严控制,未经依法审批的,不得改变物流用地性质。